
Az alapok... 2002/6

A Hindu keverés
Ez  egy  látványos  keverés,  melyet  általában  forszírozásként  alkalmaznak.  Az  előző  számban  olvasható 
keresztbe-emelős  forszírozás  mellett  talán  ez  a  másik  leggyakrabban  használt  forszírozási  módszer.  A 
forszírozásnak két alapvető változata van: az egyikben a választott lap a felső csomag alján, a másikban az 
alsó csomag tetején lesz.  Az utóbbi  nehezebb,  de jobban sugallja  a szabad választás  illúzióját,  ami  egy 
forszírozás esetében a leglényegesebb. Vagyis mindenképp érdemes megtanulni ezt a változatot is. Az eredeti 
angol név: Hindu Shuffle.

A forszírozandó lapot tedd a csomag aljára, de a nézőknek egészen a 
keverés végéig csak a csomag hátoldalát mutasd. Vedd a csomagot a 
jobb  kezed  mutató-,  középső-  és  hüvelykujja  közé  a  szélesebb 
végeinél fogva.

Bal kezed középső és hüvelykujjával kezd el lehúzni a csomag egy 
részét  (mivel 5-6  szor  meg kell  még ismételned  ezt  a  mozdulatot, 
eszerint  válaszd  meg  a  lehúzott  lapok  mennyiségét).  Bár,  ha 
elfogynak a lapok, nyugodtan kezdheted elölről a mozdulatsort.

A bal kéz által tartott lapok alól húzd ki a csomag többi részét a jobb 
kezeddel. Ezzel a felső lapok a bal kezedbe esnek. A jobb kezedben 
tartott  csomagot  vidd  újra  a  bal  tenyered  fölé,  és  ismét  kezdd  el 
lehúzni a csomag egy részét.

Ismételd  ezeket  a  mozdulatokat  néhányszor,  közben  kérd  meg  a 
nézőt,  hogy  mondja  valahol,  hogy  „állj”.  Amikor  ezt  megteszi, 
egyszerűen  hagyd  abba  a  mozgást  és  a  jobb  kezedben  lévő 
csomagrészt fordítsd képpel felfelé. Mondd a nézőnek, hogy jegyezze 
meg ezt a kártyát.

A forszírozás összetettebb változatában a forszírozandó lap a pakli 
tetején van, és az első csomagrész lehúzása után a jobb kézben lévő 
csomaggal ezt  a csomagrészt fel  kell  lopnod,  majd,  amikor a néző 
megállít  ráejtened  a  bal  kézben  lévő  csomagra.  Ebben  az  esetben 
ennek a csomagnak a tetején lesz a választott lap.

Forrás: http://www.ucmagic.com/Sleights/hindu.htm.
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